

ERRATA DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 027/2019

O Município de São João da Lagoa – MG, por intermédio de sua Pregoeira torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao edital do Pregão Presencial nº 027/2019, Processo Licitatório nº 055/2019.

- No Anexo I – Termo de Referência, item 3, letra b:

Onde se lê:

“b) A EMPRESA VENCEDORA DEVERÁ DEMARCAR AS ÁREAS A SEREM EXPLORADAS, OBSERVANDO O ESPAÇO NECESSÁRIO PARA O TRÂNSITO DE PESSOAS E VEÍCULOS”.

Leia-se:

“B) A EMPRESA VENCEDORA DEVERÁ OBEDECER A DEMARCAÇÃO DAS ÁREAS A SEREM EXPLORADAS FEITA PELA COMISSÃO ORGANIZADORA, CONFORME CROQUI EM ANEXO, OBSERVANDO O ESPAÇO NECESSÁRIO PARA O TRÂNSITO DE PESSOAS E VEÍCULOS”.

Permanece inalterada a data limite do julgamento marcado para o dia 27/09/2019 às 10h00min, dado que não altera a formulação da proposta conforme estabelece o artigo 21, §4º da Lei Federal nº 8.666/93.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço Av. Coração de Jesus, nº 1005, centro, São João da Lagoa/MG ou através do “site” www.saojoaodalagoa.mg.gov.br.

São João da Lagoa, 25 de setembro de 2019.

Betânia Saraiva Eulálio
Pregoeira